

■組委會介紹中泰拳王爭霸賽籌備情況。敖敏輝攝

AVNG

■中國拳手白近斌(右)

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)為慶祝中國和泰 國建交40周年,泰國將在中國舉辦40場體育、文化交流活 動。其中,15日在廣州蘿崗國際體育演藝中心舉辦的中國 功夫對泰國泰拳爭霸賽,是首場慶典活動,也是最引人關 注的一個項目。

本次比賽由官方舉辦,7對男選手 和1對女選手進行8場對決,16人 全部是頂尖級水平。8場比賽風格 不同,規則不同,既有純粹中國功 夫對決泰國泰拳之爭,也有最古老 的泰拳麻繩戰,還有開放性極強的 MMA爭霸賽。另外,在唯一一對 女拳王比賽中,中國全國拳擊冠 軍、有「重機槍」之稱的徐春燕, 將與泰國女拳王「鐵蓮花」愛麗莎 展開對決。

參賽選手 實力強勁

本次中泰拳王爭霸賽由官方發 起,多個社會組織和企業參與,辦 賽流程和賽事操作專業性極強。據 廣州市體育局副局長李志強介紹, 參加本次比賽的16名中泰選手實力 強勁。其中,中方選手有全國青少 年冠軍、多次奪得 IKBA、IM-TO、IKKC世界冠軍的廣東小將張 騰,北京武術隊專業散打運動員白 近斌及2014年全國泰拳錦標賽冠 軍、有「野狼」榮稱的寶音倉等; 泰方選手有泰國泰拳王伊姆維斯 特,泰國金腰帶泰拳王「塞外飛 鷹」彼得,泰國泰拳四大天王之一 的瀟殺狂及擁有一條S1金腰帶的泰 國女拳王「鐵蓮花」愛麗莎等。

■IBF將助力中國拳手走

向世界職業拳壇。 新華社 44



BF

新華社北京10日體育專電 世界四大 職業拳擊組織之一的國際拳擊聯合會 (IBF)10日在京宣佈,其中國區委員會將 於今年推出首個中國職業拳擊聯賽,並 首創中國職業拳擊聯盟,建立中國職業 拳手排名體系,助力中國拳手走向世界 職業拳壇。

據中國區執行主席王銳航介紹,目前 已有30餘間俱樂部與該機構簽約。此 外,該機構還將建立中國職業拳手排名 體系。IBF排名委員會主席米拉蒙特斯表 示,此前中國職業拳擊發展較為粗放, 此次排名體系的引進,等同於為中國拳 手晉陞亞洲乃至世界職業拳擊比賽打通 了一條可行之路。

同時,IBF將於今年推出總獎金額達千 萬元人民幣的首個中國職業拳擊聯賽, 聯賽將設置男子6個級別、女子2個級 別。初步計劃於3月起將推出賽區排位 賽,5月起舉行賽區冠軍賽,7月起舉行 中國冠軍賽,等級分高者將有機會參與 洲際拳王爭霸賽乃至世界拳王爭霸賽。

中國女排順利入圍世界盃



國際排聯昨日在其官方網站公佈2015年男女排 世界盃參賽資格獲得辦法和目前獲得門票的球 隊;其中中國女排順利入圍,而中國男排則無緣

女排世界盃8月22日至9月6日舉行,男排世界 盃的比賽時間是9月8日至23日,比賽地同樣是 日本。根據規則,男女排世界盃共有12支參賽球 隊,東道主和去年的世錦賽冠軍將直接參賽,其 他10個名額將分配給亞洲、歐洲、非洲、南美 洲、中北美洲及加勒比地區各兩個席位。獲得世 界盃前兩名的隊伍則將直接入圍2016里約奧運

中國男排無緣參賽

而在亞洲地區,世界盃的兩個參賽席位則是根 據2015年1月1日的國際排聯最新排名確定的, 女排排名靠前的兩個隊伍是中國和韓國,男排排 名前兩位的是伊朗和澳洲,這也意味着中國男排 已經無緣世界盃。 ■香港文匯報記者 梁啓剛

廣東爭當足球發展排頭兵

新華社廣州10日電 廣東省足球工作 座談會10日召開,廣東省體育局局長王 禹平在會上表示,廣東應力爭成為中國足 球發展的「排頭兵」。

當日,在廣東省足協的牽頭下,廣東 省體育局、教育廳、足球界元老、恒 大、富力足球俱樂部和部分地市體育 局、足協的代表參加了會議,各方在會 上針對廣東足球的現狀和未來的改革方 向進行了討論。

中國足球名宿容志行表示,應當重視 基層足球教練員的現狀。「我們流失到 社會上的足球教練非常多,起不到作 用,希望我們的主管部門把這些人才調 集起來。」他說。

廣州市體育局副局長許建平認為, 場地問題在很大程度上制約着基層足



球的發展。他表示,廣州市將在未來三年建設 100塊球場,但也希望佔到現有場地60%以上 的學校場地能加大開放力度。

廣州恒大淘寶足球俱樂部總經理康冰提出, 希望加快專業球場的審批進度,從而為職業俱 樂部找到真正的家。另外,如何減輕球員轉 會、工資税負,恒大、富力等俱樂部也迫切希 望從政府部門得到支持。



■中甲豪門河北華夏幸福隊近日正 式公佈球隊征戰新賽季28人名單, 這份名單中未見曾効力英超曼聯的 董方卓;據報稱,俱樂部並未與他 年滿30歲的董方卓將面臨失業

資料圖片